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ABC bir Gicgen
m(ADE) = m(ACB)

|AD| =8 cm
|AE| =6 cm
IDB|=4cm
|[EC| =x
Yukaridaki verilere goére, x kac cm dir?
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

n A ABC bir ticgen

[BE] ve [CD]
X kenarortay
D F_\E
A, F, G, K dogrusal
8 |GK| =8 cm
B K C |AF| =X

Yukaridaki verilere goére, x kag cm dir?

A) 6 B)9 C) 12 D)16  E)18

m A ABC bir iiggen

120° ADE bir eskenar
tcgen

m(BAC) = 120°
|BD| =8 cm
|[EC|=2cm
|DE| = x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A)2J2 B)2/3 C)4 D) 4J2 E) 4/3

m;, -

|AE| = [EC|

18 AG ~ DE = {F}

F_\g |AF| =18 cm

|FG| = x

Sekildeki ABC (igge-
ninin kenarortaylarinin

kesisim noktasi G dir.
Buna gore, x kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9 E) 12

Konu Ozetli Geometri Ogreten Soru Bankasi

m A ABC bir Gicgen

GD // AB
24 |AB| =24 cm
G |GD| = x
k Sekildeki ABC licgeni-
c D B nin kenarortaylarinin

kesisim noktasi G dir.
Buna gore, x ka¢ cm dir?

A)6 B) 8 C)9 D)10  E)12

ABC bir tiggen
m(BAD) = m(DAC)
AD L DB

|BE| = [EC|

|AB| =12 cm

|DE| =4 cm

|AC| = x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A)16  B)18 C) 20 D) 21 E) 24
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